116 Ml S aprondide (ool).

E} a) Ad-5 , a =37

37 cL +(8 {) l:) / 77%‘9 A4 3?—76-,{-{» 35/-&{.‘;?/
e Qw=24(n-4).5 =

2’) -R;u =17 / d,:,c’-’/ =Z2+Sn-5=Em-%
%= @’-1+<’{4“4J'2/ 13 = @ f.ZO [L,““S 6;\: -3 +(m—'l)'2/j,

= =21 I -5
¢) Ca i, Cq=-17 20 =2

£ * R C, ' C y» , Cey ; Cj\‘i L8 ‘C. 4
b _,_,,-/f\‘\_ Lo \“ ,./ < i
3 6{ l ¢ d + d ‘h‘l '\_‘} J’ /J/

13\x f_ LT

=
5 teces d = 5-d

13+ 6.d=—-43 — s5-d=-13-13; 5-&:-—35/&.-—-3—‘55—:—?
C?.‘i' %(i_: C}

{ufmce);/ Ca = B =) =48eF= 25, 4’02@5’(;“‘—‘ 25 +frrd ) -7y

=29 L ny 4 = 32- ]’Y\
J.) 3y = 15 / G = 29 (ol ek Ao aL
f/ST+'8L = D4k
‘dw’jtf43,’5#:'45"”%4*(/’541. /2454' g-d =39 §&=31
m\ ’d/\lf // / Z4
\ /Sﬂ / ,3(L:2Lf/ d,,_?.\,

(leds de B¢ (12- ‘f)wwi, gd”’
Dy = /54+(4‘4)*£L/- 15 & dad 2-5 /" ,{5;,‘3{4_::‘/\ A=
TM&LMML sl = il (n—4) e G+ 3IN-2 = 34{)11__5

46#] &) 4s=3, C=i/Mo
= i o ¢ e = BYED = 3o0
Rg= CL*-(“(S'H 3=0‘-4'('415) / 5= 8ty '

/ -
dss, A, = de0(5)




4-1 L0.4.% 40,28
= C = b < (4,5 6’4 : e
b, = & 20,25 = &7 (45) TRSE i
Ba fane : ¢ -6 (HAS)
¢) Ca=06 | Cq= 24
C‘- Ca Cﬂ ' C—'r
- l\ Fd /1
. 2,':1
(\2
2 2,4 ”
0,6 ¢ ,q/rA;’_:q/- c=V4 =22
St €L =96 ewi‘o-nce,sz'olfa_(,‘ 2,/ c,,_?..fz_f’_;ofs
: : i 4
d&»z—-bmuonu/,wui/a 0,6 = €4- 1) ; €, & Bk = -0,>
. T
AA)C : ?C/h = 013’2“4
C./h" -0;3'(-L)
0{/) [[3"37/ / A—g:zf
3
b fe e du dyde | A=BEY; e jemlE ¢
e o - - 23 - “\e 2
3 ¢ "

- .
S dyss, medo(l; wededs

@ Ri==5 , §,=120

B0 10 |y, = —po+408 e 0. 28 + B0,

120 =

: 14
£ 50-46,4&04»‘26 s I Oeae = AHB Ck{o‘-% '"Zﬁ

ZULO... Cdlw.ldu?.g{," Z‘l-~51—(1o ,{) C’L Zq:—5+‘hl 294+ % = 1(1_ d_ c‘

A= Cqgs(0-1) €




]:48‘ d/, = 4000 o O
Ay 7 25 4 W

Oy = 3 l\/
F”i‘;*"‘!- oL {oco 7 2= 2
,.1 LL\,PMJ \A""lb« {coo
{5 /_.a A C i
S = ‘4000.({-5/-:) ,1) o .l B 1
5 1 — = / 1? ioc B
= 1
5 4e hadlan fa Aume de tuws FeEmines ém/dwt%rb

/lo-‘UPwa, i(l(’f. Ajﬂjj S :j__O_C_)_Q_:iﬂ:’_C’,:,{LSO
o _4-0,7_ °%

q € 9. % 49 o= —3 Alcesion autmeEea &,&/Ma& d=4

E

S, = At (so-)-4 = A+ 19¢ = 497

S#
o | ’ Se
DC% 3 ! L( 'S_ / é ’ ? (5— F B G
LT

g 4.5 S

@ +449%)-go
i

= 49325 = 4950

15 = 3+ m4)4% 5 18= 3+45n—45 15=3-(5 +4,5n

LL - CL” (/\ {) (,L

43,5
C1

15

e /‘M Aer
‘&WL A5 Kom, 7/ /%7“'

, 45 = 4
j A5 = AS+4Sm, 5N =455 4,50= 13,5 M= 2

0/6—'} %L,fe-ma.ﬁ&s ?.u, W/ 4/{7 %/wcv( Aed @wﬁwmwgné
; S, én efe care
/&'/'ﬂu» E,Wy{'d\_ 0& ﬂ’#a&, A1 (e) u%me') L/f%d‘)f:}jwj"““
S’M - (a-{ +6LM) - (34— 34—(‘”—4)-4;5 )- h/_(é’ FAS N _(ts)y:
s 7 i 7 o
-3 (w_ = 0145”\7_4 125m - j. z}wumvws T z:a‘wwd fotal
I € Ay Zv\.‘t'fanc\/:

ol
7 Sw = 0,%5. ‘(7'+ 2;’15;‘1 % B4 W




@ Aoo .ma A 42 e 100 , C/I\S\(/‘Ti_/?%f ‘%. mei
S%WM"M’* :/“‘3 e ﬁdb1ﬂ

O lalunionts dura 12 A A -

foma. en ifl el enfermes W/W

O/&/) i Ae e
A ba m&wwm codr A

g (s UG, B0 = 330 my doma
il

/'{ Z

A= 100 +UL-)(-B) = took(~55) = 45

22! y B 9 . g _(44238)-10 _ 39 .5 = 145 m ha
\\_,/"\_/ (& L
3 43 f recornide en fotal.
Ains 4+ (lo-)-2, = L & 23=243 W1 neAna
en ¢ /M%wa%'4a

s

123! 3000 o0 3075000  3ISIBFS ... / & b peogrnicis

| X s
X 4,01s X{,018 / (:'{,02‘,.5'{) /u‘ame)c_ #MMA.U’\D

X 4,005

40-1{ A7 Booo coe

Sy = 3000000 « (2,025) = 3146588 U, .
¥ 3746599 hiibuler, ook
& Ap i
\ZE Ay = £9 2 (“:OIIS_ aNgs
a) Poimea fermsine enfeas ; come ay=64 =4 J P20,;§:$:%
3 A
AT EE ok 3 9 g7 At
I S g . SR B

ey * E £ &5’333/ L(L)Z’ZS
s S
| 4 )
e

- I bk
A —> * ae b Umpikndie _f;ogm {m oo ¢
H :’;::ﬂiwfe_(z,q = %: 33)?;M;N£Lji’im Z_z‘
ecents T i, A | Mo aLJWW el ~ .
i healaz g fkcéﬁzﬁjgﬂﬂ-éﬁgzzﬁhwzft?tiﬁuunaWAQK —> muimerodecimel.




g‘) Lo muihhan cadadadoras | indors en sencilles, 4 hmritect
bor wecon a bo tfecks de muLtL/‘«Lm/ cods. 27 gre
i W A /)um,e,q, /MMD*, no» darsl
ok Sta 0L o

d’emm A L

Bp resullades Ao ﬁaﬂez
ed pimen Soctr. Adicade— eidte ¢ el o !
/VLL / ¥ x6H //[L - . - 7

T
075 KT 64 =] 43 =1 % E127 B
L?éf emnoe™ pwr e o @5 o \J/
it el oy .

MW ML

emsn lver ax
: = howsko- Afm el
lotsnds s wecs e oo B G

M‘{'M Ao 45, &‘-eﬁe"‘
d}@ = 64- 6157 = 9155
wwm\;x/‘ﬂf‘“

Ay & A pumene _
~/()»-CNC"”‘TJ/

i(j Ne é&Ja.//c‘/'* WP[U.’/

Mie
20000 € es el

5 !7\1&%21“6*’) ?ue,

/Jw.afo- ! MJ
e/f/uumm Aine .M;JA&
Ay = dooos , 9= 20 060 = 8,5, ds™ L0 006 » 0,89

o = L0.000 = O{%\'Ds p A g = 20 o » G 85L": 40 440, 13 &

Su = 255 —> den multiJos A B comgecativo.

3, 6,9, 4L.. ->/ﬂr7ﬂw%‘@fmiﬁa\ con A =3
o ausbion 25 den cudl egamor P Lome e LB, Y
Ji o Pirdn) 18 -l¢a, -f(dwai—f)‘sﬂ-‘@ = 24 «—2‘4)-%9 = (244195

2,
Ruotomoands: 155 =24:+27) 5, 255 =104 +435 j 255455
120 zdo ;A= 122 =422 d primere - ol whlime e 3,05 AL¥ (10-1)-3= 3%

A

Y




